

Таинственный остров Киж

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Респ Карелия, Александро-Свирский монастырь, Петрозаводск, Киж

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Под заказ	
В стоимость тура включено проживание в гостинице "Cosmos Petrozavodsk 4*" (1 ночь), 1 завтрак, 2 обеда, экскурсионное обслуживание по программе, транспортное обслуживание по программе, трансфер на метеоре Петрозаводск - остров Киж - Петрозаводск, сопровождение гида по всему маршруту.	В стоимость не включено <ul style="list-style-type: none">• личные расходы;• ужины.

Описание тура

Остров Киж является «визитной карточкой» не только Карелии, но и России.

Уникальный ансамбль Погоста известен во всем мире!

Экскурсионная программа по музею-заповеднику с посещением Покровской церкви и этнографических экспозиций.

А еще за несколько дней в своём путешествии в Карелию вы уделите время её столице – Петрозаводску. Город сохранил память о всех основных этапах своей истории и опытный экскурсовод поможет связать архитектуру города и памятники с известными фактами и событиями, удивит Вас легендами и местными шутками, а может, влюбит в Петрозаводск настолько, что захочется здесь остаться...

Программа тура

День 1. Столица Карелии - Петрозаводск

05-00 Сбор группы (ж/д вокзал, пл. у Макдональдса).

Отправление группы на комфортабельном автобусе (по пути следования 2 санитарных остановки). Вас ждет увлекательный рассказ опытного гида и время пройдет незаметно.

10-00 Посещение одного из самых впечатляющих монастырей нашего региона – **Свято-Троицкого Александра Свирского мужского монастыря.**

Александро-Свирский монастырь известен далеко за пределами России и является одним из признанных "мест силы". Тысячи паломников и туристов съезжаются сюда чтобы своими глазами увидеть невероятной красоты монастырь, узнать его богатую историю и конечно поклониться мощам святого Александра Свирского. Монастырь будет интересен и с религиозной, и с архитектурной, и с исторической точек зрения.

При монастыре работает своя чайная (**за доп. плату**). Пирожки, хлеб, морсы – всё изготавливается по старинным рецептам из натуральных продуктов.

11-30 Отправление в Петрозаводск (176 км).

14-00 Прибытие в Петрозаводск, размещение в гостинице **Cosmos Petrozavodsk 4***. Отдых.

16-00 **ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ПЕТРОЗАВОДСКУ**

За два часа Вы познакомитесь с основными достопримечательностями исторической части Петрозаводска на транспорте, с выходами.

Прогулка по набережной Петрозаводска – одна из его главных достопримечательностей. Она напоминает

галерею современного искусства, так как вдоль берега расположены «подарки-скульптуры» от городов-побратимов, выполненные в большинстве своем в стиле модерн. Наш гид расскажет интересные факты о набережной и объяснит символизм украшающих ее любопытных объектов. Вид вечерней Онеги украсит вашу прогулку.

Возвращение в гостиницу. Ужин самостоятельно (**за доп. плату**).

Отдых.

День 2. Путешествие на остров Киж

08-10-00 Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). Выезд с вещами.

10:00 – Отправление на "Метеоре" на остров Киж.

Вас ждет увлекательная прогулка на скоростном теплоходе "Метеор" по водным просторам Онежского озера.

11:30 – Прибытие на о. Киж. Экскурсионная программа по острову с местным гидом.

На острове расположен музей под открытым небом традиционной крестьянской культуры и религии Русского Севера. В нём собраны памятники деревянного зодчества, иконописи и предметы быта, которые создавались в карельских, вепсских и русских деревнях на протяжении столетий.

Комплекс Кижей входит в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО, наравне с Московским Кремлем и Петербургским Эрмитажем.

Знакомство с островом Киж начнется с пешеходной экскурсии. Дома, амбары, мельницы, северные храмы – здесь все дышит благородной стариной.

Центром ансамбля Кижского погоста считается **22-главая Преображенская церковь**, овеянная множеством легенд. В соседней Покровской церкви вы увидите сохранившиеся шедевры карельской иконописи. Одна из самых древних деревянных церквей, сохранившаяся со времен Руси, церковь Воскрешения Лазаря Муромского также будет удостоена внимания.

После экскурсии вас ждет свободное время. В свободное время вы можете заказать дополнительные программы на острове: прогулку на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, узнать о таинстве реставрации и др. А особенно приятно будет просто прогуляться и насладиться колокольным звоном, раздающимся над островом.

15:45 – Отправление на "Метеоре" обратно в Петрозаводск.

17:30 - Ужин.

18-30 Отъезд в В. Новгород.

00-00 Ориентировочное прибытие в В. Новгород.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

05:00 сбор группы (ж/д вокзал, пл. у Макдональдса)